

Прокуратура города на страже защиты прав детей

Одной из важнейших задач прокуратуры города является защита прав его юных жителей. В текущем полугодии было выявлено 117 нарушений прав несовершеннолетних, среди которых нарушения законодательства об образовании, здравоохранении, профилактике безнадзорности, безопасности дорожного движения, противопожарной безопасности, бюджете. Для устранения указанных нарушений прокуратурой города внесено 24 протеста, 27 представлений, 23 лица привлечены к дисциплинарной ответственности, предъявлено 2 иска в интересах несовершеннолетних о компенсации морального вреда, причинённого преступлением, объявлено 3 предостережения о недопустимости нарушения закона.

Вследствие внесения актов прокурорского реагирования неоднократно отменены незаконно вынесенные постановления об отказе в возбуждении дел об административных правонарушениях и уголовных дел в отношении несовершеннолетних, в локальных актах школ отражено право на бесплатное питание детей участников специальной военной операции, устранены нарушения пожарной безопасности, установлены необходимые дорожные знаки вблизи образовательных организаций, обеспечено соблюдение школами конкурентных закупочных процедур с целью эффективного расходования бюджетных средств.

Работниками прокуратуры города 19 раз поддержано государственное обвинение по преступлениям, совершенным в отношении несовершеннолетних. К таким преступлениям относится неуплата средств на содержание детей, преступления против половой свободы и половой неприкосновенности несовершеннолетних, а также неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, сопряженное с истязанием. В рамках рассмотрения последнего из указанных уголовных дел прокуратурой города заявлен гражданский иск о возмещении морального вреда в размере 100 000 рублей, в полном объеме удовлетворенный судом.

Прокурор города

Т.А. Митянина